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Născut in 1971, Radu Ionescu a crescut în 
Bucureşti. A făcut şcoala, apoi liceul “Spiru 
Haret” în Bucureşti unde, daca nu s-a remarcat 
prin cuminţenie a obtinut note de 10 la 
examenele de fizica sau la materiile preferate. 
În 1989 este admis la cursurile Institutului Militar 
de Aviaţie  “Aurel Vlaicu”.  
 
După ce zboară la Sibiu, Buzău, Focşani şi 
Clinceni pe patru tipuri de aeronave, în 1994, se 
antreneaza la Houston – Texas şi obţine licenţa 
de zbor pe business-jet-ul Falcon 50, fiind cel 
mai tânar pilot din Romania care ajunge la acest 
rezultat dupa numai 100 de ore de zbor. Trei ani 
zboară în peste douăzeci de destinaţii din lume 
şi continuă să se antreneze în facilităţile Flight 
Safety de la Le Bourget si Houston. Compania 
se destramă în 1998, avioanele sunt vândute si 
piloţii se răspândesc.  
 
După doi ani în care lucrează în proiecte de 
construcţii (ironic, compania sa înalţă cortina de 
sticlă a aeroportului Henri Coandă), va începe 
cariera in vânzări consultative la Scop 
Computers. La acea data Scop Computers era 
deja un nume în distribuţia IT în România şi se 
afla la început în colaborarea cu divizia de 
echipamente de birou a Toshiba.  
 
Aici Radu trece prin toate etapele unei cariere in 
vânzări: reprezentant de vânzări (cele mai bune 
vânzări în 2000), apoi manager vânzări (în 2003 
– câştigător al distincţiilor Toshiba All Stars 
pentru excelenţă în vânzari si « Best of the 
Best » – distincţie pentru cei mai buni 3 dintre 
cei 100 de angajati  Scop Computers). Din 2004 
ocupa funcţia de director de vânzari (câştigător 
din nou în 2004 al Toshiba All Stars).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De la începerea carierei în vânzări parcurge 
peste 15 programe de training  în comunicare, 
vânzări, management competitiv, management 
de proiect, management financiar, six sigma, 
planificare strategica si managementul 
schimbarii. 

 
În 7 ani, departamentul de soluţii de procesare 
de documente al Scop Computers aduce şi 
menţine Toshiba în primele 3 branduri lider de 
piaţă iar imprimantele Kyocera aduc vanzari de 
1,5 milioane Euro dupa numai 4 ani de la 
inceperea distribuţei în România. 

 
“Îmi place sa păstrez  in minte şi în suflet 
locurile prin care am călătorit: Aquaba, Petra, 
Viena, Gratz, Bodrum, Kusadasi, Istambul, 
Houston, Paris, Cannes, Nisa, Cape Town, 
Havana, Tel Aviv, Larnaca, Roma, Veneţia, 
Sandersfjörd, Frankfurkt, Munchen, Dusseldorf, 
Varşovia, Bruxelles, Berna.  Îmi plac oamenii şi 
preţuiesc prietenia.” 

 
Radu este căsătorit şi are un băiat de şase ani. 


